



《基本医疗卫生与健康促进法》专题学习会议召开

本报文登6月30日讯(通讯员 朱霖) 6月1日,《中华人民共和国基本医疗卫生与健康促进法》(以下简称《基本医疗卫生与健康促进法》)正式施行。为深刻领会和准确把握该法的基本内容与精神实质,日前,文登区妇幼保健院组织开展

了《基本医疗卫生与健康促进法》专题学习会议。

会上,文登区妇幼保健院副院长解英臻从《基本医疗卫生与健康促进法》的立法背景、立法目的、主要内容及基本原则、如何保护公民健康权、基本服务和基

本制度、监管管理体系及职责、法律责任等方面进行深入浅出地讲解,充分对《基本医疗卫生与健康促进法》在卫生监督工作中指导实践的意义进行了解说,受到了广大职工的一致好评。

通过讲解,全体职工对《基本医疗卫

生和健康促进法》有了一定的了解和深刻认识。下一步,文登区妇幼保健院将继续开展形式多样的普法学法活动,积极宣传《基本医疗卫生与健康促进法》的新制度、新措施、新规定、新要求,确保宣传月活动取得预期效果。

从根本上消除事故隐患,有效遏制重特大事故发生

本报文登6月30日讯(通讯员 徐帝) 今年6月是全国第19个“安全生产月”。为从根本上消除事故隐患,有效遏制重特大事故发生,龙山社区卫生服务中心积极开展消防安全知识培训,增强全体职工的安全生产意识,提高防灾救灾救灾能力,确保龙山社区卫生服务中心卫生健康工作持续向好。

为了使员工进一步了解消防基础知识,提高安全防范意识,增强自我保护能力,掌握对突发火灾的应变、逃生技能,学会灭火以及有序地进行人员、财物的疏散处理,确保员工生命安全及财产安全。日前,龙山社区卫生服务中心邀请文登区消防救援大队教官为大家开展了医院消防知识讲座,向大家介绍了医院可能存在的常见隐患,并提出了相应的解决方案,然后带领大家观看了警示记录片。讲座结束,组织员工进行消防安全



疏散、灭火演练等活动。此次活动的开展,进一步增强了全院职工的消防安全意识,提高了应对突发事件的能力,提升了自救能力和逃生技巧。

安全生产重于泰山,消防安全无小事,龙山社区卫生服务中心始终把安全生产放在第一位,坚持疫情防控与安全生产齐抓共进,为社区居民营造稳定的就医环境。

学习消防安全知识 提高火灾防范意识

本报文登6月30日讯(通讯员 杨进生) 为进一步强化医院消防安全管理,全面落实医院各科室消防安全责任制,提高员工火灾防范意识。6月23日下午,文登区皮肤病医院邀请威海市消防志愿服务中心志愿者来院开展消防安全知识培训,医院消防负责人及工作人员共60余人参加培训。

在培训中,消防志愿者结合医院人员密集场所的特点,通过近年来典型火灾案例分析,向医护人员讲解平日加强用火用电注意事项,火灾隐患排查、发生火灾时如何自救、初期火灾如何扑救,如何组织引导人员疏散逃生,如何正确拨打119报警电话等消防常识。

通过此次培训,使全体与会人员深入了解了火灾的危害性,增加了全体医护人员的消防安全知识,提高了火灾防范意识,提高了员工火灾发生时的自救自救和应急疏散能力,为营造医院良好的消防安全环境奠定了坚实基础。

守好钱袋子 护好幸福家

本报文登6月30日讯(通讯员 张凌燕) 根据处置非法集资部际联席会议《关于开展2020年防范非法集资宣传月活动的通知》以及省、市处非办要求,结合全区打击非法金融专项整治活动,为进一步提升文登区非法集资宣传教育的精准度和普及率,增强社会公众风险防范意识,助力打好防范化解重大风险攻坚战,文登区环山社区卫生服务中心组织全体职工召开了主题为“守好钱袋子,护好幸福家”的防范非法集资宣传教育会议。

会上,相关人员认真传达了关于非法集资的危害,要求全体职工认真学习宣传此次教育活动。会后,经院领导协商在院区内通过电视、电子屏等方式对就诊患者进行宣传教育,在社区微信公众号上编辑相关文章进行转发,同时要求每位职工对自己身边的人进行传达。

今年是防范会重大风险攻坚战和全面建成小康社会收官之年,也是我区重点任务攻坚突破年,防范化解重大金融风险任务艰巨,责任重大。我们会积极响应上级领导号召,高度重视防范和处置非法集资工作,健全联防联控机制,严防严控严查严处,加大宣传力度,坚决处置风险于萌芽,守好钱袋子,护好幸福家。

优质服务,接力棒在传递

本报文登6月30日讯(通讯员 王爱萍) 日前,葛家中心卫生院外科病房收治一名60多岁腹痛的女性患者,由于发病突然,患者一个人到门诊就诊,因平时有腰腿痛的毛病,无法自己行走太久。门诊李振璞医师接诊后,在门诊帮忙跑前跑后办理住院手续,并亲自用轮椅将患者送至外科病房。

患者入病房后宋伟医师给予详细查体,考虑患者系泌尿系结石,需要行彩超检查进一步确诊,宋大夫为了尽快明确诊断,尽早准确用药治疗,在给患者应用利尿剂后放下自己手头工作,亲自推着患者去彩超室做检查,接下了优质服务第二个接力棒。

经检查患者确为泌尿系结石,向患者交代病情,打消患者顾虑,患者很受感动,一路上对宋大夫表示感谢。因为应用利尿剂的原因,患者想上厕所,当班护士张艳红立马接过宋大夫手中的轮椅,推着患者去卫生间,并在卫生间帮患者高举吊瓶,保证输液通畅,患者方便完后又将其送回病房,安置好患者并检查输液管路通畅后才放心离开病房。



一切都是那么自然流畅,没有豪情壮语,没有作秀表现,有的只有用心服务,用点点滴滴的实事,筑起我院的优质服务基层行的真实写照。

没有行动再好的说词也帮不了病人,没有行动再好看的笑脸也打不开患者的心。这位患者从门诊就诊到入院治疗,在三名医护的接

力帮助下,不但解除了身体上的疼痛,内心也收获了满满的关爱,让患者更加信任我们。

这就是葛家中心卫生院实实在在的优质服务,从患者角度出发,患者的需要是什么,我们就为她们做什么,用更好的关怀和照顾全面提升服务质量,提供更加完善的优质服务。

感冒发热,艾灸退热也很快

本报文登6月30日讯(通讯员 王彩日) 提到发热,大家可能立刻想到吃药、输液,其实艾灸在这方面的效果也很好。日前,环山社区卫生服务中心在做好疫情常态化防控的同时,通过艾灸为一位80岁的老人成功退热。

当日中午,老人出汗后受寒,下午2点,出现浑身疼痛不适,怕冷,考虑是风寒感冒,立即给予艾灸。半小时后,病人畏寒症状消失,测体温37.4℃,病人感觉不冷了,浑身出汗。持续给予艾灸,下午4点半,测体温36.1℃。患者退烧,无不适症状,跟踪观察数日,未再有畏寒发热等感冒症

状。

黄帝内经解释,卫气如日,阳尽阴出,周而复始。我们或许可以这样来理解一下发烧,就是热量在某处聚集不散才引起了持续的高温。我们通过推进气血的循环速度,通过调控能量的输布,让热量迅速散开,输送到需要热量的地方去,让持续的高烧迅速退热。

临床上,我们也经常治疗一些小儿积食引起的发烧。通过艾灸、捏脊揉腹按摩,再建议进食一些清淡的食物,孩子很快也可以退烧了。所以,在面临发热时,不要老想着吃药、输液,也可以考虑绿色安全的中医疗法。



天福社区卫生服务中心 开展庆“七·一”活动

本报文登6月30日讯(通讯员 赵照) 为纪念中国共产党成立99周年,回顾党的奋斗历史,表达对党的无限忠诚与热爱之情,激励广大青少年坚定理想信念,肩负时代使命,不忘初心,牢记使命。天福社区卫生服务中心组织青年党员开展庆“七·一”活动。

6月16日下午,天福社区卫生服务中心党支部组织党员志愿者开展“青年党员志愿‘红’”活动,在“七·一”前走访慰问老党员、贫困党员,开展“红色志愿服务”,为党员送去党徽、党章,送去党委的问候和关怀,给党员过好政治生日。

6月24日下午,天福社区卫生服务中心党支部组织开展“青年党员话七·一”座谈会,会议由党支部书记陈小辉同志主持,组织35周岁以下青年党员聊入党初心、谈工作经历和未来打算,进一步了解青年党员所思所想,帮助他们筑牢理想信念,鼓励他们担当作为、敢为人先。并引导青年党员将疫情防控阻击战中激发出来的热情和干劲转化为干事创业的强大动力,真正把初心落在行动上、把使命担在肩膀上。

天福社区卫生服务中心还利用微信公众号、电子屏滚动等形式宣传“七·一”党的生日,庆祝中国共产党诞辰99周年。通过开展本次活动,进一步增强了党员干部的责任感和使命感,自觉把使命放在心上,把责任扛在肩上,把激情和热情投入到工作中去,充分发挥党员的先锋模范作用,进一步激发了青年党员更加自觉地为实现新时代党的历史使命不懈奋斗的干劲,为奋进新时代、精致威海、美丽文登建设凝聚强大力量。